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Корисна модель належить до галузі очищення стічних вод та насичення ставкової води 
киснем, а більш конкретно - до пристроїв для аерування. 

Відомий пристрій для аерування, який містить резервуар, центральну циркуляційну 
направляючу трубу та приєднану до насосу подавальну трубу з конічним насадком [1]. Відомий 
пристрій не забезпечує інтенсивного перемішування, бо насичення киснем відбувається в зоні 5 

розташування і змішування повітря з аерованою рідиною. 
Найбільш близьким за технічною суттю є пристрій для аерування [2], який містить 

резервуар, приєднану до насоса подавальну трубу з конічним насадком, та рециркуляційну 
трубу, горизонтально розташовані патрубки, прикріплені до нижнього торця направляючої 
труби, при цьому поверхня патрубків, що обернена догори, перфорована. Недоліком цього 10 

пристрою є нерівномірне змішування повітря та рідини по довжині рециркуляційної труби, 
забивання мулом отворів та значні енерговитрати на перекачування рідини. 

Задачею корисної моделі є збільшення ефективності процесу насичення рідини киснем за 
рахунок створення поліпшених умов насичення і перемішування аерованої рідини та відсутність 
засмічення системи отворів. 15 

Поставлена задача вирішується тим, що у пристрої на корпусі за допомогою штанги 
розміщено раму, на яку закріплено виті неметалеві трубки з отворами кроком 4-5 мм, а стиснене 
повітря подається з двох кінців у неметалеві трубки з отворами. 

Завдяки пружності стінок неметалевої трубки, після перфорації отворів з певним кроком, 
поверхня отворів стягується, мулові осади не попадають у трубку. При подачі стисненого 20 

повітря отвори під тиском змінюють свій розмір і генерують бульбашки повітря від 1 до 3 мм у 
діаметрі. Проходячи крізь стовп рідини, газові пухирці активно її перемішують та насичують 
киснем. Регулюючи величину тиску у шлангу, можна отримувати різну продуктивність процесу. 
Подача стисненого повітря у трубку з двох кінців зменшує падіння тиску по довжині трубки. 

Конструкція пристрою для насичення рідини киснем показана на фіг. 1: він містить корпус 1, 25 

на якому встановлено компресор 2, ресивер 3, редуктор 4, розподільник повітря 5. До корпуса 1 
приєднано штангу 6, яка з'єднана з рамою 7, на якій розміщено перфоровані виті неметалеві 
трубки 8, з'єднані з розподільником 5 шлангами 9. Перфоровані виті неметалеві трубки 8 
прикріплені до рами 7 гвинтами крізь гнуту пластину 10. Рама 7 з перфорованими витими 
неметалевими трубками 8 занурена у рідину 11. На фіг. 2 (вид А) показано вид закріплення та 30 

підключення перфорованих витих неметалевих трубок 8 до розподільника повітря 5. 
Працює устаткування наступним чином: рама 6, на якій розміщено перфоровані виті 

неметалеві трубки 8, занурюється у рідину 11. Включається компресор 2, який наповнює 
ресивер 3 стисненим повітрям. Редуктором 4 стиснене повітря відкривається та подається у 
розподільник повітря 5 і крізь шланг 9 до перфорованих витих неметалевих трубок 8. Під тиском 35 

повітря отвори змінюють свій розмір і генерують бульбашки повітря, які, при своєму підйомі у 
рідині, активно перемішують рідину та насичують її киснем (процес аерування та насичення 
киснем води показано на фіг. 3). 

Таким чином, корисна модель, що заявляється, дозволяє збільшити ефективність процесу 
насичення рідини киснем за рахунок створення поліпшених умов насичення і перемішування 40 

аерованої рідини та відсутність засмічування системи отворів. 
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